



REGULAMENTUL CONCURSULUI „COPIII AU TALENT”

Secțiunea 1. Organizator

Fundația Dan Voiculescu pentru Dezvoltarea României

Secțiunea 2. Participanți

În cadrul competiției „*Copiii au talent*” se pot înscrie copii și tineri cu vârsta între 4 și 18 ani.

Secțiunea 3. Înscrierea

Înscrierea în concurs este gratuită și se poate face prin unul din cele trei mijloace puse la dispoziție:

- Online - prin completarea formularului disponibil pe site-ul fundației www.fundatiadanvoiculescu.ro
- Telefonic – la numerele de telefon: 0771.602.487 sau la 0758.30.30.30
- sau la adresa de email copiiiautalent@fundatiadanvoiculescu.ro.

Informațiile necesare pentru înscriere sunt: nume și prenume participant, vârsta, școala/liceul, talentul, premii și diplome obținute (dacă este cazul), datele de contact ale unui părinte/tutore/reprezentant legal: telefon, email.

Secțiunea 4. Desfășurarea concursului

Concursul se va desfășura în perioada **septembrie 2011- mai 2012**. În fiecare **luna** vor avea loc câte **doua runde**. După fiecare rundă va fi ales câte un câștigător. În luna **ianuarie 2012** va avea loc **finala concursului**, în urma căreia va fi ales un câștigător.

Demonstratiile participantilor vor fi evaluate de către un juriu. Juriul va fi format din: un profesor de specialitate din partea Fundației, un cadru didactic (educator/ profesor), reprezentant al organizatorului. Prestația fiecărui participant va fi evaluată conform următoarelor criterii: creativitate, prezență scenică, originalitatea demonstrației.



În același timp va fi prezentă și o echipă de filmare pentru realizarea de materiale cu prestația participanților.

Concursul va avea loc în locații diferite din București pentru a permite participarea unui număr cât mai mare de copii/ tineri.

Locația fiecărei runde, data și ora exacte vor fi anunțate în prealabil, cu cel puțin 20 zile pe site-ul organizatorului și prin diferite materiale de promovare, înainte de fiecare rundă a concursului.

Secțiunea 5. Etapele concursului sunt:

- septembrie- noiembrie- 6 runde
- ianuarie- mai 2012- 10 runde de concurs
- iunie 2012- finala concursului

Secțiunea 6. Premii

Fiecare câștigător al unei runde va fi recompensat cu premii, materiale didactice și cărți. Câștigătorul concursului va avea șansa de a se lansa în cadrul unei emisiuni difuzate pe un post național de televiziune.

Premiile vor fi facute publice pe site-ul organizatorului.

Secțiunea 7. Responsabilitate

Prin participarea la concurs, toți participanții sunt de acord și se obligă să respecte și să se conformeze tuturor cerințelor și condițiilor impuse de Organizator prin prezentul Regulament Oficial, nerespectarea acestora atrăgând răspunderea personală și exclusivă a participanților. Organizatorul se obligă să nu dea publicității și nici să utilizeze în alte scopuri datele copiilor înscriși în concurs.

Prin participarea la concurs, părintele/tutorele/reprezentantul legal care îl însoțește pe concurent își dă acordul ca prestația minorului din cadrul concursului să poată face obiectul unor materiale audio/video/foto conținând imaginea, respectiv portretul minorului.



Secțiunea 10. Protecția datelor personale

În conformitate cu legislația în vigoare, Organizatorul este obligat să facă publice numele câștigătorului și câștigurile acordate în cadrul acestui concurs. Numele câștigătorilor și rezultatele obținute vor fi date publicității (inclusiv prin publicarea lui pe site-ul www.fundatiadanvoiculescu.ro) precum și toate mediile în care organizatorul înțelege să îl anunțe.

Organizatorul se obligă, de asemenea, să respecte prevederile Legii nr. 677/ 2001, privind protecția datelor personale stocate pe durata concursului. Ca atare, Organizatorul se angajează să păstreze confidențialitatea datelor personale ale participanților/câștigătorului la prezentul concurs și să le utilizeze conform prezentului Regulament Oficial și legislației în vigoare.

Secțiunea 11. Regulamentul oficial

Regulamentul Oficial este disponibil pentru toți cei interesați, pe site-ul www.fundatiadanvoiculescu.ro . Prin participarea la acest concurs, participanții sunt de acord să respecte și să se conformeze tuturor prevederilor, termenilor și condițiilor prezentului Regulament Oficial.

Organizator

Fundația Dan Voiculescu pentru Dezvoltarea României

prin Trisi Nicoleta CRISTEA

Director general